



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Берёзовского района признан виновным в причинении смерти по неосторожности троим лицам, один из которых 5-летний ребёнок

Собранные Берёзовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю посёлка Игрим Берёзовского района Михаилу Емельдяеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). Следствием и судом установлено, что в ночное время 9 июня 2013 года пятеро молодых людей в возрасте от 22-х до 17-ти лет, а также 5-ти летний сын одной из девушек, катались на моторной лодке по протоке Сырковая в районе посёлка Игрим. Осуждённый, решив искупаться, выпрыгнул из лодки, тем самым создав перевес одного борта на другой. В результате небрежных действий Емельдяева лодка перевернулась, все находящиеся в ней люди оказались в воде. Спасти смогли лишь трое, а 5-летний ребёнок, его 23-летняя мать и 19-летний парень не смогли самостоятельно выбраться на берег и утонули. Приговором суда Емельдяеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года в колонии-поселении.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/796732>